Контрольная работа «Реформация в Европе» (7 класс)

1 вариант

1. Найдите неправильный ответ. Причинами религиозной революции являются:
А) процесс обмирщения сознания людей;
Б) стремление королей взять церковную власть в свои руки и избавиться от власти Папы;
В) резкое противоречие между христианским вероучением и жаждой наживы  католической церкви.
2. Найдите неправильный ответ. Реформация началась в Германии, потому что
А) страна была раздроблена, не было сильной королевской власти; Б) в Германии были обширные церковные владения; В) самые большие доходы Папа получал из Германии; Г) германский король лично возглавил борьбу с католической церковью.
3. Против чего были направлены 95 тезисов Мартина Лютера?
А) против индульгенции; Б) против церковной десятины;
В) против папства; Г) против инквизиции.
4. Главная идея учения Лютера состояла в том, что:
А) каждый человек должен усердно трудиться, чтобы узнать свое предназначение еще при жизни;
Б) каждый человек, спасается только своей искренней верой в Бога и не нуждается в посреднике в виде церкви; В) человек не может спасти свою душу сам, в этом он должен положиться на церковь.
5. Вождем народной Реформации в Германии был: А) Мартин Лютер  Б) Томас Мюнцер  
В) Иоганн Тецель  Г) Kарл V
6. Найдите неправильный ответ. По Аугсбургскому миру:
А) католичество и протестантство признавались равноправными;
Б) главой церкви в каждом немецком княжестве признавался князь;
В) церковь продолжала оставаться дорогой, а обряды пышными.
7. Что лежало в основе учения М.Лютера:

а) вера - основа спасения человека   в) основа церковного вероучения - Священное писание

с) богослужение на родном языке    d) верно все перечисленное выше

8. С какого года началась Реформация:

а) 1513 г. в) 1517 г. с) 1555 г. d) 1530 г.

9. Кто возглавил крестьянскую войну в Германии в период Реформации:

а) Томас Мюнцер  в) Жан Кальвин  с) Мартин Лютер  d) Игнатий Лойола

10. Какая церковь была образована в Швейцарии:

а) лютеранская  в) пресвитерианская  с) католическая  d) православная

11. Кто возглавил общество иезуитов в борьбе с протестантами в период Реформации

1.Мартин Лютер                 3.Томас Мюнцер

2.Жан Кальвин                    4.Игнатий Лоййола

12.Синквейн по теме «Мартин Лютер».
13.Рисунок по теме теста.

Контрольная работа «Реформация в Европе» (7 класс)

2 вариант

1. Самой бессовестной демонстрацией духа жажды было:
А) церковная десятина; Б) плата за высокие церковные должности; В) торговля индульгенциями
2. Когда были вывешены 95 тезисов Мартина Лютера? А)1517г.; Б) 1518г.; В) 1519г.; Г) 1520г.
3. Что являлось высшим духовным авторитетом, согласно учению Лютера?
А) Священное писание; Б) Мнение Святых отцов;
В) Мнение Святой церкви; Г) Повеление светских властей.
4. Цели участников реформации. Найдите соответствия:
1) Князья                             А) избавиться от угнетателей
2) Дворяне                           Б) подчинить церковь своей власти
3) Крестьяне и горожане   В) отобрать у церкви земли
5. Когда был подписан Аугсбургский мир? А) в 1554г.; Б) в 1555 г.; В) в I55бг.; Г) в1557г.
6. Движение за переустройство церкви называлось:

а) реформа  в) реформация    с) контрреформация   d) революция

7. Родиной Реформации принято считать:

а) Англию  в) Францию   с) Италию  d) Германию

8. Чье учение явилось катализатором Реформации :

а) Томас Мюнцер  в) Жан Кальвин   с) Мартин Лютер  d) Игнатий Лойола

9. Кто такой протестант:

а) это участник крестьянской войны  в Германии    в) это сторонник Лютера

с) это сторонник реформации церкви     d) верно в), с)

10. Что было итогом Реформации в Европе:

а) появление национальных церквей      в) укрепление светской власти

с) создание условий для развития национальных государств      d) верно все перечисленное выше

11.Королем какой страны был Филипп II, возглавивший борьбу против Реформации 

1.Англии            3.Испании

2.Италии            4.Германии

12.Синквейн по теме «Жан Кальвин».   13.Рисунок по теме теста.
